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Ata da 12ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 20 de agosto de 2019. 

                                Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 19h53, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Katia Oliveira, Luciano 

Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho 

Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula 

da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom 

Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve Pequeno nem Grande Expedientes. ORDEM 

DO DIA – Submetidos à 2ª discussão e votação, foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de 

Lei de nos: 16.267/2007, de autoria do Deputado Euclides Fernandes, que “Torna obrigatória a 

instalação de placas em braile contendo a relação das linhas de ônibus e seus itinerários nos terminais 

rodoviários do Estado”; 21.549/2015, de autoria do Deputado Pedro Tavares, que “Dispõe sobre a 

criação do dia de conscientização e combate às doenças da glândula tireoide no Estado da Bahia”; 

21.721/2015, de autoria do Deputado Alan Sanches, que “Dispõe sobre a obrigação da colocação da 

informação bibliográfica ou explicativa sobre o homenageado nas placas dos logradouros, ruas, 

viadutos e espaços públicos”; 19.452/2011, de autoria do Deputado Sandro Régis, que “Dispõe sobre 

a proibição de concessão de benefícios às empresas investigadas pela prática do trabalho escravo”; 

e 23.334/2019, de autoria do Deputado Paulo Câmara, que “Dispõe sobre a regulamentação da 

prática esportiva eletrônica”. Em discussão única e votação secreta, foi aprovado com votos SIM - 37 

e NÃO - 8, o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.506/2017, procedente da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Fiscalização e Controle, que “Aprova as Contas do Poder Executivo do Estado da Bahia 

do exercício de 2015”; a matéria foi discutida pelos Deputados Luciano Simões Filho, Targino 

Machado, Alan Sanches, Pastor Tom e Hilton Coelho (aparteado pelos Deputados Targino Machado 

e Tiago Correia) e a votação encaminhada pelos Deputados Targino Machado e Rosemberg Lula 

Pinto. Em comunicação inadiável, o Deputado Targino Machado informou que está em processo de 

coleta de assinaturas para encaminhar um requerimento para instalação de uma CPI com o objetivo 
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de apurar as contas do Poder Executivo do Exercício de 2018 e procedeu a leitura do documento. Em 

questão de ordem, o Deputado Zé Raimundo solicitou que fosse feita a correção na ementa do Projeto 

de Lei nº 21.721/2015. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 21h21, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: David Rios e Laerte do 

Vando (02). 
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